
Diffusion terminée, résultats définitifs

1 Commune Nouvelle

Pour préparer le programme des
animations 2021, votre avis nous intéresse
! Qu'elles animations avez-vous déjà
fréquentées ?

 Le salon des Loisirs créatifs 
51 vootants - 12%

 Paris-Camembert 
51 vootants - 12%

 La brocante 
67 vootants - 16%

 La Foire aux fromages 
103 vootants - 24%

 Les saveurs d'automne 
65 vootants - 15%

 Le Forum des associations 
45 vootants - 11%

 La Fête des Abeilles 
34 vootants - 8%

Nombre de vootants : 137
Biaisé : 4
Non concerné : 4

2 Commune Nouvelle

Classez les animations suivantes par ordre
de préférence. Faîtes glisser vos choix vers
le haut ou vers le bas. Commencez par
votre préféré en le glissant vers le haut

 Le salon des Loisirs créatifs  
301 points - 13%

 Paris-Camembert  
176 points - 8%

 La brocante  
398 points - 17%

 La Foire aux fromages  
468 points - 20%

 Les saveurs d'automne  
391 points - 17%

 Le Forum des associations  
273 points - 12%

 La Fête des Abeilles  
324 points - 14%

Nombre de vootants : 112
Biaisé : 1
Non concerné : 1

3 Commune Nouvelle

Quels types d'animations souhaiteriez-vous
plus souvent ?

 Pour enfants 
29 vootants - 11%

 Tout public 
44 vootants - 16%

 Culturelles 
39 vootants - 14%

 Sportives 
10 vootants - 4%

 Concerts/Musique 
65 vootants - 24%

 Marchés/Produits locaux 
79 vootants - 29%

 Autres : précisez  
6 vootants - 2%

Nombre de vootants : 116
Biaisé : 1
Non concerné : 1





4 Commune Nouvelle

- Une suggestion d'animation nouvelle ? -
L'évolution d'une animation existante ?
Partagez vos idées avec nous !


